

Advokátní kancelář Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři  
Velké náměstí 135/19  
Hradec Králové – PŠC 500 03

Věc : Reference

DŘEVOARTIKL., spol. s r.o., se sídlem ve Znojmě, Uhelná 2641/4, IČ: 26306921, podává na žádost Advokátní kanceláře Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři, se sídlem Velké náměstí 135/19, 50003 Hradec Králové tuto referenci:

Hlavním předmětem činnosti společnosti jsou služby a dodávky v oblasti dětských hřišť a zakázková truhlářská výroba. Společnost byla založena v roce 2002 a služeb Advokátní kanceláře Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři využíváme od roku 2003.

Díky aktivitám v oboru dětských hřišť nebylo jednoduché najít advokátní kancelář se znalostním zázeminím z tohoto oboru. Právě s Advokátní kancelář Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři jsme dnes schopni řešit problematiku dětských hřišť ve vztahu k našim zákazníkům a obchodním partnerům na profesionální úrovni bez rizika vzniku chyb a škod z nich plynoucích. V období zásadních legislativních změn v tomto oboru je to pro nás zvlášť významné. Advokátní kancelář Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři nám dále pomáhá řešit pracovní právní vztahy v naší společnosti, komunikaci s třetími osobami a často přispěje svou radou k řešení našich interních předpisů a směrnic. Mezi hlavní přednosti advokátní kanceláře patří vedle vysoké odbornosti, rychlost, včasnost, individuální přístup k zákazníkům, bezproblémová komunikace, znalost evropského práva a cizích jazyků. Právní služby v oblasti evropského práva jsou pro nás nepostradatelné, neboť našimi obchodními partnery jsou mimo tuzemských firem i subjekty z jiných evropských států. Maximální serióznost si Advokátní kancelář Perthen, Perthenová, Švadlena a partneři vybudovala u naší společnosti i vysokou důvěru. Jmenovitě paní Mgr. Pavlína Mířová, která se věnuje majoritě našich záležitostí, svým profesionálním přístupem přispívá k bezproblémové komunikaci mezi naší společností a advokátní kancelář.

Ve Znojmě 10.2.2005

DŘEVOARTIKL., spol. s r.o.  
Ing. Stanislav Václavěk, jednatel

